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До Національного технічного університету „Харківський політехнічний інститут” звернулася
ініціативна група зі створення громадської організації „Комітет майбутнього України” з
пропозицією підтримати ідею об’єднання молодих інтелектуалів з метою здійснення
стратегічного прориву задля зміцнення економіки і культури України. 
Шановні винахідники, науковці, студенти та журналісти! Ви – ті, хто представляє
інтелектуальну еліту України. І саме у ваших руках майбутнє нашої країни. Результати
інтелектуальної праці – це те, з чого починається розвиток кожної держави. А Україна має
величезний інтелектуальний потенціал.
Якщо ми поодинці будемо штурмувати ті бар’єри, які ставлять перед нами реалії
сьогодення, то квітуче майбутнє нашої держави відтягнеться ще не на один рік. Тому
першочерговим завданням для нас має стати об’єднання зусиль для єдиної мети:
використання інтелектуального ресурсу покласти в основу національної ідеї, щоб жити в
багатій країні і бути гордими за те, що такою зробили її ми, її громадяни.
Ви довели, що ваш голос має силу і його почули під час виборів. Це говорить про те, що ви
можете впливати на політику держави і після виборів. До вас вже зараз прислуховуються,
тому не можна втратити цей шанс. Вимога сьогоднішнього дня – продемонструвати, яку
роль можуть відіграти у державотворенні сьогоднішні студенти, винахідники, науковці,
журналісти, інші представники інтелектуальної еліти.
Сьогодні вже є вітчизняні технології, рівних яким немає в світі. Над їхнім впровадженням ми
вже зараз працюємо. У нас немає сумнівів, що саме таким шляхом потрібно рухатися до
конкурентоспроможної економіки України.  
Ми звертаємося до вас з ініціативою створення громадської організації „Комітет майбутнього
України”. Разом ми здійснимо стратегічний прорив, заснований на реальному впровадженні
інтелектуальних здобутків в економіку України. Разом ми зможемо значно швидше
активізувати запровадження механізмів перетворення інтелектуального капіталу
українського суспільства на матеріальні та духовні блага.
Кому не байдуже, в яких умовах нам жити і працювати у майбутньому, хто хоче приєднатися
до творення соціально та економічно успішної країни – заявіть про себе. 
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